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1. Paineilmha siilidssi, tilavuus 0,5 m’, ilman paine on 70 bar ja limpétila 250 °C. Siilidstd
lihtevén putken venttiili avataan, jolloin paine alenee arvoon 4 bar.
f) Mik3 on s#iliostd venttiilin kautta poistunut massa, jos oletetaan ettd kaasun
lampétila siilyy vakiona?
b) Mikd on poistunut massa, jos siilié on lampoenstetty ja oletetaan isentrooppinen
prosessi? (Huomaa, ettd poistunut massa on alkuperdinen massa — lopullinen massa)

2. Ulkoilman limpétila on 5 °C ja suhteelhnen kosteus on 70 %. Ilma lammitetd4n lampotllaan
25°C.

@ Mik4 on ilman suhteelhnen kosteus lampotﬂassa 25 °C, jos vetti ei hsata‘7 Laske

__ ensin o.

' D) Kuinka paljon kuutiometrissad (g/m*) on ves1hoyrya‘7
Kulnka paljon 14mpda tarvitaan ldmmittdmiseen, jos sisddn tuleva tilavuusvirta on
50 m>/min?
cp—l 0 kJ/kg K. Ota hdyryn paineet vesihdyryn hs—purroksesta

M, = 28,965 kg/kmol, My = 18,0 —&
kmol

-3. Rankine-prosessi toimii painevililld 20 bar ja T

0.1 bar maksimildmpétilan ollessa 600 °C
# Miki on entalpia pisteissi 1,3 ja 4’

" B Miks on turbiinin antama teho,

: jos sen hystysuhde ori 0,8?
c¢) Miki on prosessin hydtysuhde?
@ Piirrd prosessikaavio, josta nikyy
- turbiini, pumppu, kattila jne.
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@ Mikd on nopeusprofiilia u(y) hallitseva di yhtdlo reunachtoinen P “ /X/‘?/ ‘. i; :
kuvan koordinaatistossa, jos virtausprofiili on tiysin kehittynyt. 1. e ey . == // 77

b) Ratkaise nopeusjakautuma. Huomaa, ettd dp/dx = (p; - pz)ll T ..QIL- a1
<) Mlka on raon ldpi virtaava massavirta? - - , [ DOV N . , e
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5.. Vesi virtaa ohutseindisessi putkessa keskinopeudella 2 m/s. Veden keskildmpotila on

erddssd kohdassa 100 °C ja paine 2 bar.

(@ Mikd on painehdvid metrin matkalla? (tarkista ensin

onko virtaus laminaari vaiko turbulentti)
M) Miki on sisdpuolen lammonsurtokerrom
Nu = 0,023 Re®® P,

¢) - Kuinka paljon vesi jadhtyy metrin matkalla,

jos putken pintaldmpétila on 50 °C?
Veden ormna1suuks1a £ =1000 kg/m
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v=8-10" m?/s, Cp= 41801/(kgK) A=0,61 W/(mK), Pr—54



